
2018. október 29-én 16.00 órától tájékoztató 

fórum került megrendezésre a "Püspökladányi 

Helyi Közösség" Munkaszervezetének 

szervezésében a TOP-7.1.1-16-H-034 

azonosítószámú pályázatainak benyújtási 

folyamatok ismertetésével kapcsolatban. A fórum 

meghívója a Püspökladányi Helyi Közösség 

hivatalos honlapján a clld.ellatoszervezet.hu honlapon került meghirdetésre. A fórum 

helyszíne a Dorogi Márton Művelődési Központ előadói terme volt.   

A rendezvény témája a helyi felhívások és azok benyújtási folyamatának ismertetése volt.  

A helyi felhívásokról tartott szemléltető és részletes előadást Kiss Zsigmond szakmai 

asszisztens.  

A felhívások ismertetése előtt egy rövid áttekintésre került sor, hogy miként alakult meg a 

Püspökladányi Helyi Közösség, mikor került sor a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia 

kidolgozására, illetve a támogatás csökkentése miatt annak átdolgozására.  

Megemlítésre került, hogy mikor és milyen formában történt a helyi akciócsoport 

munkaszervezetének kijelölése, amely feladatokat Püspökladány Város Gazdasági Ellátó 

Szervezete látja el.  

Ezt követően diasoron kerültek bemutatásra a következő pályázati felhívások: 

1. Közösségi és szabadidős terek fejlesztése, hiánypótló közösségi terek kialakítása és 

ezekhez kapcsolódó eszközbeszerzések. A helyi felhívás kódszáma: TOP-7.1.1-16-H-034-2 

2. A szabadidő aktív eltöltését, valamint az egészség-, környezet- és sportkultúra 

népszerűsítését szolgáló programok és kezdeményezések támogatása. A helyi felhívás 

kódszáma: TOP-7.1.1-16-H-034-3 

 3. A kulturális élet létesítményeinek fejlesztése és a kulturális élet élénkítését célzó 

eszközbeszerzések. A helyi felhívás kódszáma: TOP-7.1.1-16-H-034-4 

4. Helyi örökségek, értékek, hagyományok megőrzését, népszerűsítését és megteremtését 

szolgáló programok és művészeti kezdeményezések támogatása. A helyi felhívás kódszáma: 

TOP-7.1.1-16-H-034-5 



A felhívások kapcsán ismerhették meg a jelenlévők az önállóan támogatható tevékenységeket, 

a kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységeket, a választható, 

önállóan nem támogatható tevékenységek és a nem 

támogatható tevékenységeket. Részletesen 

kifejtésre került, hogy az egyes felhívások kapcsán 

mire lehet pályázni., a benyújtással kapcsolatos 

fontosabb tudnivalók és határidők. 

Nyomatékosításra kerültek, a legfontosabb 

paraméterek, mint például az indikátorok, 

mérföldkövek, támogatási összeg. 

A felhívások után Zics Tamás projektmenedzser tartott színvonalas előadást - diasoros 

bemutatóval - a helyi támogatási kérelem kitöltésével és a benyújtandó mellékletekkel 

kapcsolatosan. 

A helyi támogatási kérelem egyes pontjai kerültek kifejtésre, hogy a munkaszervezet és az 

Irányító Hatóság mit vár el pontosan a pályázóktól az adatlap kitöltésével kapcsolatosan, mire 

kell különösen figyelni a kitöltésénél, melyek a pályázat során a nem hiánypótolható 

kritériumok, illetve dokumentumok. Felsorolásra kerültek az egyes felhívásokhoz tartozó 

kötelezően benyújtandó mellékletek.  

Az előadás végén a jelenlévők kérdéseket tehettek fel, melyre a helyszínen választ kaptak az 

előadóktól.  

 

           zicst 

 


